
 

 

Αθήνα, 24/06/2010 

∆∆∆ ΕΕΕ ΛΛΛ ΤΤΤ ΙΙΙ ΟΟΟ    ΤΤΤ ΥΥΥ ΠΠΠ ΟΟΟ ΥΥΥ    
 

Ευκαιρίες διεθνικής συνεργασίας στον τοµέα της Βιοτεχνολογίας στο πλαίσιο της 
Ευρωπαϊκής Εβδοµάδας για τις Μικροµεσαίες Επιχειρήσεις 

 

Ευκαιρίες δικτύωσης και εξερεύνησης ερευνητικών συνεργασιών στον κλάδο της βιοτεχνολογίας είχαν οι 
εκπρόσωποι οργανισµών και εταιριών που συµµετείχαν στην εισερχόµενη επιχειρηµατική αποστολή που 
διοργάνωσε στην Αθήνα στις 23 Ιουνίου 2010 το ∆ίκτυο ΠΡΑΞΗ, µέλος του Enterprise Europe Network-
Hellas, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδοµάδας για τις µικροµεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ). 

Η επιχειρηµατική αποστολή πραγµατοποιήθηκε µε την ευκαιρία παρουσίας στην Αθήνα περίπου 20 
µελών της θεµατικής οµάδας BiotechPharma & Cosmetics του Enterprise Europe Network, η οποία 
αποτελείται από εξειδικευµένα στελέχη ερευνητικών κέντρων, επιµελητηρίων, αναπτυξιακών εταιριών 
και  bioclusters χωρών του  εξωτερικού, όπως Βέλγιο, Γαλλία, Γερµανία, Ηνωµένο Βασίλειο, Ισπανία, 
Ολλανδία, Ουγγαρία και Πορτογαλία. 

Η αποστολή επικεντρώθηκε στη διοργάνωση επισκέψεων στις εγκαταστάσεις δύο επιλεγµένων 
ελληνικών εταιρειών και ενός ερευνητικού ιδρύµατος µε διακρίσεις στην Ελλάδα και διεθνώς για τις 
εφαρµογές και ερευνητικές δραστηριότητές τους στον κλάδο της βιοτεχνολογίας. Σκοπός των 
συναντήσεων ήταν η άµεση και ειδικότερη ενηµέρωση των εταιριών για τις πρωτοβουλίες της θεµατικής 
οµάδας BiotechPharma & Cosmetics και πώς µπορούν να λάβουν υποστήριξη από το Enterprise Europe 
Network καθώς και για τις τρέχουσες εξελίξεις στους τοµείς της φαρµακευτικής έρευνας – ανάπτυξης και 
της βιοτεχνολογίας στην Ελλάδα.  

Η αποστολή ολοκληρώθηκε µε συζητήσεις για ενδεχόµενες ερευνητικές και εµπορικές συνεργασίες 
µεταξύ των Ευρωπαίων και Ελλήνων εκπροσώπων. Οι Ευρωπαίοι εκπρόσωποι αποχώρησαν µε τις 
καλύτερες εντυπώσεις για την αποστολή, τόσο από οργανωτικής πλευράς όσο και από την επιλεγµένη 
θεµατολογία. 

Σηµειώνεται ότι η επιχειρηµατική αποστολή εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων της Ευρωπαϊκής 
Εβδοµάδας για τις ΜΜΕ, µιας ευρωπαϊκής καµπάνιας µε σκοπό αφενός την ενηµέρωση των πολύ µικρών 
και µικροµεσαίων επιχειρήσεων για τις δυνατότητες υποστήριξης που τους προσφέρει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση και οι εθνικές, περιφερειακές και τοπικές αρχές και αφετέρου την προώθηση της 
επιχειρηµατικότητας και την αναγνώριση της συµβολής των επιχειρηµατιών στην ευηµερία, στις θέσεις 
εργασίας, στην καινοτοµία και στην ανταγωνιστικότητα σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 
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